Список документов для оценки объектов интеллектуальной собственности
охранные документы на объекты промышленной собственности (патенты, свидетельства); договоры о создании и использовании ОИС;

договоры уступки прав на ОИС;

договоры о передаче права на использование ОИС, в том числе лицензионные, авторские договоры;

договоры франчайзинга;

договоры залога прав на ОИС;

договоры доверительного управления правами на ОИС;

договоры о порядке создания и использования служебных ОИС, заключенные между авторами и нанимателями;

договоры, заключенные с организацией по коллективному управлению правами авторов;

договоры, заключенные между соавторами;

документы и материалы, подтверждающие факт создания ОИС;

документы, подтверждающие право на наследство;

оригиналы или экземпляры произведений авторского права и смежных прав с указанием имени (наименования) авторов, правообладателей, владельцев смежных прав, производителей фонограмм, аудиовизуальных произведений, издателей;

периодические издания с указанием наименования лица, выпускающего в свет;

информацию об управлении правами (любая информация, которая идентифицирует автора, произведение, исполнителя, исполнение исполнителя, производителя фонограммы, фонограмму, организацию эфирного или кабельного вещания, передачу организации эфирного или кабельного вещания, обладателя любого права, предусмотренного законодательством;

информация об условиях использования произведения, исполнения, фонограммы, передачи организации эфирного или кабельного вещания, любые цифры или коды, в которых предоставлена такая информация, когда любой из этих элементов информации приложен к экземпляру произведения, записанного исполнения, фонограммы, записанной передачи организации эфирного или кабельного вещания или появляется в связи с сообщением для всеобщего сведения или доведением до всеобщего сведения произведения, записанного исполнения, фонограммы, передачи организации эфирного или кабельного вещания; иная информация);

уставные, учетные, финансовые, бухгалтерские и иные документы организаций, подтверждающие наличие, создание и использование ОИС, содержащие сведения о затратах, доходах и расходах, связанных с использованием ОИС.

Кроме того, по результатам анализа представленных документов может появиться необходимость в других сведениях, необходимых для проведения оценки

